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kesztőség és kiadóh 

apilap, megjelenik mindennap. Szer- 
ivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

2500 főnyi olasz hadsere 
Addis-Abebáb 

London, szeptember 3. A Reuter ügynökség aduai jelentésa szerint megkezdődtek az olasz-abesszin ellen- ségeskedések. 

patmozdulatokat végez, 
A hangulat Keletafrikában rendkivül 

szórta széjjel. 

ek. A még megerősitésre vá-ó értesülések szerint ezer olasz és bennszülött katona Eritreánál átlépte az abe 
Az olasz csápatok eddig nem találtak ellena 

ezerötőz 
Sszin határt és megkezdte az előnyomulást. 
Hásra, de az abesszin hadsereg szintén csa- 

azgatott Addis-Abebában Sirio olasz mérnok lakását ma reggel megtámadták és a ház ablakait bezuzták. A tömeget rendőrség 

Elhalasztják a Népszövelség ülésér 
a petroleummezők bérbeadása mniaiit ? 

Páris, szeptembe 3. 
Eden angol népszövetségi miniszter Fá- 

risba érkezett. Eden és Laval francia mi- 
niszterelnök a hétfői nap folyamán máis- 
ban megbeszélést folytattak az olasz-abesz- 
szin viszály ügyében. Eden kifejtette Laval 
előtt, hogy az angol kormánynak, sőt az 
angol tőkének nincs semmi köze az abesz- 
sziniai olaj vásárhoz, ellenkezőleg az angol 
kormány utasitotta addis-abebai követét, 
hogy a négus előtt nyomatékosan taná- 
csolja, hogy nyilvánitsa 
kiaknázási egyezményt. 

Megállapitást nyert, hogy az angol- 
amerikai társaság száz százalékosan ameri- 
kai pénzen kötötte meg a szerződést és ab- 
ban még Rickettnek sincs anyagi része. 

Laval francia miniszterelnök és den 
hétfőn elhagyták Párist és Genfbe utaztak, 
hogy résztvegyenek a népszövetségi tanác 
szeptember 4-i ülésén. 

Addis-Abeba, szeptember 3. 
Sidney Barten addis ebebai angol követ 

tegnap megjelent az abesszin császár előtt, 
akinek tolmácsolta az angol kormány inté- 
sét. A válasz nem volt ugyan elutasitó, de 
világosan ki lehetett venni, hogy a szerrő- dést már nem lehet visszacsinálni. A négus 
kijelentette még az angol követ előtt, hogy 
jogtalannak és indokolatlannak tartaná, 
hogyha az olasz követ tiltakozását jelente- 
né be az olaj egyezmény miatt. ; 

Vasárnap délelőtt Addis Abebában egy csoport jelent meg az olaszok álal lakott 
házak előtt és 

kövekkel bezuzták az olaszok ablakait 
Az olasz követ már óvást is emelt e 

miatt, valamint azért, mert iilletéktelen 
egyének felbontották az olasz diplomáciai 
postát és csak erélyes sürgetésre adták ki. 
z .. .. 

érvénytelennek a 

Addis Abebában nagy megdöbbenést keltett 
az a hir, hogy az 

addis abebai olasz követség személy- 
zete rövidesen elhagyja Addis Abebat. 
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Csütörtök 

a állépte a határ. - Eliávozilk 
ól az olasz követségy 

hogy a delegátusoknak idejük legyen a 10- 
ckett féle abesszin olaj-üzlettel előaota 
helyzet áttanulmányozására. 
Ezt biztos jelnek veszik arra, hogy Clasz- 
ország megkezdi a csatározásokat. 

Genf, szeptember 3. 
A genfi népszövetségi ülésre a delegá: 

tusok már lassan érkeznek. A tanácsulás 
szerdán délután 5 órakor valószinüleg zárt 
ülésen nyitják meg. amelyen tágyalni fog- 
ják, hogy a népszövetség milyen maga- 
tartást tanusitson az olasz-abesszin viszáty, 
ügyében. Ezt követi este, de lehet hogy 
csak csütörtökön reggel a nyilvános ülő. -- 
Az sincs kizárva, hogy 

az olasz-abesszin viszály ügyének :ár- 
gyalását néhány nappal kitolják, 

Megcszállia a Földközi lengeri az amyol fota 
Lisszabon, szeptember :. 

Néhány nap óta portugál vizeken eg 
titokzatos flotta cirkál, amely még csak lo- 
bogót sem visel. 

Portoban megállapitották, higy a 2. 
egységből álló flotta az angol haditengere- szethez tartozik és egy cseppet sem titkol- 
ja nemzeti hovatartozandóságát, sőt az a- 
gol kormány engedélyet is kért a portugái 
kormánytól, hogy az angol flotta, mely zen. 
des gyakorlatát végzi, portugál vizekeii 

5. 

Temetik A
strid belő

s 

cirkálhasson. 
Egyébként az egész földközi és közel- 

keleti angol hajóflotta seregben nagy moz- 
galom indult meg. Máltába megérkezett a 
Gloriosus nevü hatalmas angol cirkálóo két 
másik cirkáló kiséretében. Három más an- 
gol torpedóromboló érkezését várják. A 
Star cimü angol lap annak a véleményének 
ad kifejezést, hogy ezt a fontos kikötőt 
meg akarják védeni az esetleges váratla 
támadások ellen. 

királynét 
Brüsszel, szeptember 3. 

Astrid belga királyné temetési szertar- 
tása kedden délelőtt vette kezdetét. Szom- 
bat óta több százezer főnyi tömeg zarán- 
dokolt a körülrajongott fiatal királyné ravz 
talához, hogy lerójja utolsó tiszteletét a 
halott uralodénővei szemben. 

Kedden már a kora reggeli órákban va- 
lóságos népvándorlást ; 
lota felé. A főváros valamennyi házára ki- 
tüzték a gyászlobogót. A halotti misét 
Brüsszel hercegérseke pontifikálta, ami 
után elindult a végeláthatatlan temetési me- 

indult a királyi pa- 

net, élén Lipót királlyal, akinek sérülésa? 
ugyan még nem gyógyultak be, de az orvo- 
sok tanácsa ellenére is kijelentette, hogy a 
temetésen részt kiván venni. 

Bucuresti, szept. 3. 
Kedden reggel Astrid belga királyné te- 

metésének napján a fővárosban is nagyará- 
nyu gyászistentiszteleteket tartanak. A ka- 
tedrálisban maga az udvar is meg fog je- 
lenni a kormánnyal együtt. Ezenkivül az 
összes bucurestii templomokban gyászmisé- 
ket tartanak a tragikus véget ért királyni 
lelkiüdvéért. 

főnyereményes őszi tombola 7. száma 



Kilenc bányász halálos 
balesele Franciaországbamn 

nak nem volt annyi idejük, hogy elmenekül Páris, szeptember 3. 

Bruay francia bányában halálos tömes 
szerencsétlenség történt. A bánya egyik tár- 
nájában hat munkás dolgozott, akiket hir- 
telen mérges gáz támadt meg. A munkások 

Miskolc, szeptember 3. 
Miskolcon valóságos tömegveszettség 

tört ki egy veszett tehén miatt. A hatósá- 
gok megtudták, hogy Letanovszki Józsemmé 
tejgazdaságának egyik tehene megveszett s 
a veszett tehén teje a többi tej közé keve- 
redett. A tejgazdaságból 32 családnak hord 

Vak 

ezza 

Marghita, szeptember 8. 
A napokban Gelberger Káímán matghi- 

tai lakcsnál lakásán nyitvalevő ablakor 
egy eddig még ismeretlen tettes beugrott és 
onnan a kint levő értékes aranyórát vitte el. 

A betöréses lopásról a követkzőket gi- 
került megtudnunk: Gelberger Kálmán a 
kásának abiakát a nyári hőség miatt ayitva 
tartotta, de a szobában mindenkor égn 
szokott egy kisebb petr munlampa Gelber- 
ger Kálmánné éjjel arra ébredt fel, hogy a 
lámpa nem ugy ég, min ánogy az rendesen 
szokott égni, éppen ezért a lámpát felcsava1 
ta, hogy jobban égjen, de legnagyobb meg- 
lepetésére rövid idő után a lámpa ismet 
csak pisláll tt. Miután ezt a körülményt 
gyanusnak találta, ismét felkelt és akkor 
már egészen felcsavarta a lámpát, hogy av- 
val a szobában körül tudjon nézni, amikor 
a lámpával a szoba tulsó oldalára világi- 
tott, legnagyobb meglepetésére azt iátta, 
hogy a szebában egy idegen férfi tartózko- 
dik, aki abban a pillanatban az ablakon ke- 
resztül kivetette magát. Miután a nagy sö- 
tétségben nem lehetett megtudni, hogy ki 
menremoymztekemeza n 

képpen 

... 

jenek, ugy, hogy mind a hat munkás a tár- 
nában lelte halálát. A hatóságok vizsgálatot 
inditottak annak megállapitására. hogy mi- 

történt a szerencsétlenség. 

. 

tak tejet. Az orvosi hivatal megállapitotta, 
hogy nem kevesebb, mint 85 ember ivott a 
tejből, Valamennyit most a budapesti Pas- 
teur intézetbe szállitották. A vizsgálat meg 
állapitotta, hogy a tehén veszettségét egy 
kutyaharapás okozta. 

kar- az illető, a csendőrség a rendőrséggel 
, . . 1 n 1 öltve inditotta meg az ismeretlen tolvaj kez- 

rekeritésére a vizsgálatot. 

Ugyancsak nagyobb szabásu 2árés 
volt vasárnap reggelere virradólag. Ismecet- 
len tettesek feltörték a Horváth-iéle nagy 
rafikot, ahonnan nagyopb mennyiségu tra- 
ikot vittek el. Érdekes, hogy az utóbbi a0- 
en ez már a harmadik eset, amikor a nagy 
irafikban betörnek és valószinü, hogy egy 
és ugyanaz a tolvaj követi a sorozatos Le- 
töréseket, akiknek letartóztatása csak a. 
pok kérdése. 

- Gyomor és bélhurut, az emeésztés 
hiányossága, erős bom ási és erjedési folya- 
malok a gyomorbélhuzamban, belbaktérium 
és gyomorsavtultengés az enyhe természetes 
Eerenc József" keverüviz használata által 
egtöbbször rövidesen megszünnek. A forró 
égöv országaiban ész elt orvosi tapasztala- 
tok igazolják a Ferenc József viz rendkivül 
értékes hatását vérhasnál és olyan gyomor- 
betegségek esetén, melyek váltólázzal egy- 
ütt lépnek fel. 

Képtávirai Asiridi belga királyné koporsó.- jának Brüsszelbe érkezésérő 
A halott királyné koporsóját miniszterek e melik 

palota előtt, 

aft a veszett fehén 

le az antóról a gyászbaborult király: 

Kivágandó és asszas 
Igazoló szelv 
Ak 40 szevényt esszegyüjt, az 

ményes iamabolánm 
... .. 
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Levél Genibe 
Mélyen tisztelt Népszövetségi Tanács: 
Önök ma összeülnek, hogy hatarozza- 

nak háboru és béke, emberek millióinak ser 
sa felett. Önök ma össz. ek hajo1 tud- 
luk nyolevannyolcadszor, hogy egy aolyan 
kérdésben döntsenek, amelynél sulyosabb 
mindeddig nem foglalkoztatta az igen uisz- 
telt Tanácsot. Jól tudjuk valamennyien, 
hogy ez is csak affél szólás mondás, hiszen 
az utóbbi időben, valah - Észeultek 
Önök, mindig elhangzott egy olyan nyilatko 
zat. ameiy az mondotta, hozy a helyzet 

legalább olyan sulyos, mint 1914-ben, ünn- 
dig akadt egy diplomata, aki gondterhelten 
jelentette ki, hogy ilyen sulyos kérdésben 
még nem kellett határozniuk, végül pedig az 
miés befejezése után bizo vosra von ventő, 
hogy valaki Önök közül kijelenti, hogy 
könyökünkel suroltuk a háborut. Igazi sze- 
renese, hogy ez csak amolyan képletes kife- 
jezés, mert hiszen az utóbbi hónapok goran, 
könyokünk annyira foglalkoztatva volt e te. 
kintetben, hogy nemcsak kabátunk ment 
tönkre a sok surulásba, de a bőr s ej- 
könyökünkről. 

Mélyen tisztelt Népszövetségi fanács! 
Most, amikor Önök nyolcevannyolcadszar i- 
nek össze, hogy határozzanak stb. stb. most 
amikor Önök isemét gondterhelt arccal ké- 
szülődnek a nagy kijelentésekre, engedjék 
meg nekünk, hogy kijelentsünk mi is vala- 
mit. Azt, hogy hiszünk öÖnöknek. Ezuttal 
talán először. 

Mert igen tisztelt Népszövetségi Ta- 
nács, eddig - be kell vallanunk az volt a 
helyzet, hogy nem sokat adtunk Önokre. 
Mi már előre tudtuk, hogy akármilyen sulyo 
an itélik meg Önök a helyzetet, nem lesz be- 
lőle semmi baj. Önök nem fogják megoldani 
tudni a kérdéseket, de baj mégse származ- 
hat belőle, mert addie vitatkoznak, addig 
vagdosnak egymás fejéhez érveket és eller 
érveket a párnázott székekből, amig az em- 

beriség egén összegyült viharfelhők alunják 
a dolgot és maguktól is eloszlanak. 

Eznuttal hiszünk azonban, melyen tisz- 
telt Népszövetségi Tanács. Tudjuk, hogy a 
helyzet igen sulyos. Tudjuk, hogy ennél ne: 
hezebb kérdés nem foglalkoztatta a Nepszö- 
vetséget. Tudjuk, hogy 1914 kismiska volt 
ahhoz képest, ami most van ás tudjuk, 
hogy könyökünk komoly veszélynek vad ki- 
téve, amennyiben hajszál sem választ el 
attól, hogy ne csak suroljuk vele a háborut, 
hanem bele is üssük alaposan valami szu 
ronyba, vagy lövésre váró nikáéba 
Éppen ezért mélyen uszet Népszivei 

ségi Tanács, bátorkodunk Önöket arra kér- 
ni, hogy a megnyiló ülésen sziveskedjenek 
fenti, már többször ismertetett kijelentései- 
ket mellőzni. Mindnyájan tudjuk, hogy a 
helyzet sulyos, hogy akönyökünk sto. stb. 
Most mélyen tisztelt Népszövetségi Fanács 
azt szeretnők, ha szavak helyett tetteket 
kapnánk, olyan tetteket, amelyek alkalma- 
sak lennének arra, hogy soha többé ne lei 
gyen a helyzet olyan sulyos, mint 1914-ben 
és soha ne legyen alkalma könyökünknek a 
háborut surolnii 

Az európai népek milliói. 
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lhirek Gömbös Gyula 
Hberlini látogatásáról 
asztikus kombinációk, amelyekből csak annyi 

igaz, 

a macyar miniszterelnök -- pár napig vidéken volt 

Budapest, szeptember 3. 
nmagyar politikai körökben szenzá- 

künést keltett az a külföldön kolpor- 
tir, hogy Gömbös Gyula magyar minisz 
hök az elmult hét folyamán egészen ti- 

in elutazott Berlinbe és ott a német kor 

férfiakkal tárgyalásokat folytatott a 
ar német viszonyok kimélyitése végett. 

magyar legitimista párt vasárnal. 

kor a kisantant Bledben a Habsburg restav 
ráció ellen foglalt ismételten állást. 

A magyar lapok, amelyek először tar- 
tózkodóan fogadták Gömbösnek berlini ut- 
járól irt külföldi laptudósitásokat, most meg 
cáfolják az utazás hirét és megállapitják, 
hogy az nem egyéb, mint külföldi politikai 
kacsa. Tény az, hogy Gömbös Gyula a mult 

hét folyamán három nap szabadságon volt, 
iklós képviselő foglalkozott 

özö a veleményének adott ki- azonban ezalatt z idő alatt nem hgyta el 
Magyarország területét, hanem csládja kö- 

rében vidéken üdült. 
.zmonen 

jet, hogy lehetetlennek tartja, hogy 

bös Berlinbe utazott volna, akkor. ami- 

huindult az első szop- 
Eeröőajó Románia felé 

Megkezdődik a renaszeres öajó- 
jorgalom a Dnyeszíferen 

Tighina, szeptemben 3 

Aromán hatóságok értesitést kaptak 

Odesszából egy szovjet hajó indult ut- 

Tighina felé. Hiz az első eset a világhá- 

éta, hogy szovjet hajó a Dnyesztereil- 
........ xzts 

om neeza 

Pusziló tüzvész a morsnii 
pelroleumielepen 

ejvesztve memekült a mumnkásság az egyre 
... z se i 

obban erjedő lámgok elől 
Moreni, szeptember 3. 

fog végighajózni. Azt gondolják, hogy 

szovjet hajó épitészeti anyagokat hoz a tig 

hnimai hid számára. A hatóságok gondoskod 

uak arról, hogy a szovjet hajó utja kényel- 

mes és akadálynélküli legyen. 
ooesa 

gyorsasággal terjedt, ugy, hogy a munkások 

Hatalmas tüzvész pusztitott tegna csak ugy tudtak menekülni, hogy mindet 
oreniben az Astra Romana Ochiur zerszámukat eldobva elfutottak. Később 

negérkezett az Astra Romana tüzoltó csa- 

ata is, amelynel sikerült a tüzet helyhez 

kötni, hogy az ne terjedjen el a többi szon- 
lákra, egy órai emberfeletti munha után 

edig a veszedelmes tüzet el is oltották - 
Igy is azonban a 108-as számu szonda tel 
jesen elégett, valamint tönkrementek az 
összes gépek is. A kár több mint egy illic 
lej. A hatóságok és az Astra Romana igaz- 
gatósága meginditotta a vizsgálatot. 

6as számu szondájánal. Tegnap a mun 
ok a homok szondát tisztitották. Való 

inüleg, hogy a homokmerő kenál odaütő 
ött a kut falához és igy a dörzsölés kö- 

tkeztében egy szikra pattant ki az acélka- 
Elból, amely meggyujtotta a kutban levő 
Ezt. A meggyulladt gáztól kigyulladt a ho 
lokkut körül kiöntött nyers petroleun is 

hnan a szerencsére elzárt petroleum szonda 
zára terjedt, amely szintén pillanátok 
att lángralobbant. A tüz veszedelmes 

Imikor a rab0 összevész felesé ével 

tét évvel ezett elküvelelt ari 
tetteseit togták el alba-ula Alba Iulia, szeptember 5 

mualba Iulia közelében két évvel ezelőtt 
tebló a aranyrablás történt. Hat álarcos 

0 éjnek idején megjelent Mettsen Va-i- 

Az egyik rabló ugyanis összeveszett felesé- 
gével, akit a csendőrségen feljelentette. 
mert elköltözött tőle. Az asszony bosszubó. 
elmondta a csendősésen, hogy a két évvel 

gyolt Imasul marei jelenleg zlatnai köz- ezelőtt elkövetett aranyrablást 
jesyző aranybányájában és Cloamba Áron, Tica Petru, Tica l0an, 

z őrt megkötözve, hetvenezer lej ér- Morar Simion, Zdira Aron és Zedira 

1ékü aranyat raboltak e. 
kea he 1933 decemberében történt, ami- 

hóesé ó egész éjszaka esett. A nyomokat a 

, hot teljenes eltüntette s igy a nyomozis 
Itpontra jutott. 

Man dár-már ugylátszott, hogy a nagysza- 

aranyrablás titka sohasem lesz megoli 
nikor most 
váratlan fozdulatot veit az ügy. 

Gheorghe követték el, akiknek Zberta 

Simion aranybányász segédkezett. 

A tetteseket sikerült is elfogni, egyedül Zbe- 

rea Simion letartóztatására nem volt szük- 

ség, tekintettel arra, hogy ő már tégebben 

az alba-iuliai fogház lakója, miután meggyi 

kolta sógorát. A hat rabló teljesen beisme- 

rő vallomást tett, csak még az orgazdák ki- 

aranyrablás 

Niculescu lugoji püspök 
lesz a blaji görög katolikus 

érsek 
Deva, szeptember 3. 

A blaji görög katolikus érsek kinevezé- 

se ügyében ujabb fejlemény állott elő. A' 

devai egyházi körökben ugy tudják, hogy 

a kormány a Vatikánnál Niculescu lugoji 

görög katolikus püspököt fogja ajánlani a 

Blaji érseki székbe. Ugy tudják, hogy a Va- 

tikán el fogja fogadni a kormány ajánlását 
és Niculescu püspököt fogja kinevezni az 
érseki székbe. 
.................... 

Izgalmas életmentés 
a nyilt tengeren 

London, szept. 3. 
Kalandos körülmények között menekült 

meg a „Yankeu"' nevü angol jacht személy- 
zete. Tegnap éjjel a tengeren nagy vihar 
dult és a körutazást tevő „Yankeu" nevü 

jachtot felboritotta. A hajó személyzete 

csak ugy menekült meg, hogy a lassan sü- 

lyedő hajóba kapaszkodott addig, mig a mert 
tő expedició meg nem érkezett. A jachtot 
később szintén sikerült megmenteni az elsü- 
lyedéstől. 

Megtakaritja a tand jpénzt 
ha az iskolaszezona a 

Londaomn kötődében 
vásárol szvettert, harisnyát. relotmnadrágot. 

és se kendőt 

Notre Dama de Siom és más irifézeftek 
által erőiri szvelferek eladási helye 

Mértés utan és készen legolcsóbban. 

SZERDA 
Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

aofon 14.35 Gramoton. 18 Jonescu zenekar. 

10.20 Gramoton. 21. 15 Zongora és ének szá 

nok. 21.05 Rádiózenekar. 22.45 Raádiózene- 

tar. 
Budapest: 7.45 torna, utána hangleme 

ek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Felol- 

jasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

13 Déli harangszó az Egyetemi templomból, 

dőjárásjelentés. 13.05 Hanglemezek. 13.30 

Hirek. 14.30 Kalmár Rezső - Balázs Lász- 

ó szalonötöse. 17.10 Diákiélóra. 18 Kovács 

Kálmán előadása. 18.30 Rácz Pali és cigány 

enekara. 19.30 Báró Melcomes Albert elő- 

adása. 20 ehér Pál énekel. 20.55 Vidám óra. 

22.25 Hirek. 22.45 Az 1. honvédgyalogezred 

Zenekara. 24.10 Hanglemezek. 1.05 Hfiirek. 

CSÜTÖRTÖK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 138.55 Gra- 

mofon. 14.35 Gramofon. 18 Rádiózenekar. 

20.20 Gramifon. 21 Pillangókisasszony gra- 

mofonon. 24 Román zene. 

Budapest: 7.45 torna, utána hangiame- 

zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Felol- 

vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

13 Déli harangszó az Egyetemi templomból, 

időjárásjelentés. 13.05 „Triumph" ének- 

együttes. 13.40 Hirek. 14. Rendőrzenekar. 

1710 Péter Rózsa meséi. 17.45 Időjelzés, 

időjárásjelentés, hirek. 18 Közvetités a mező 
kövesdi egészségvédelmi mintajárásból, 

Szent István község egészségházából. 18.45 

Magyar Gábor gordonkázik. 19.15 A nő 
hivatása a háztartásban. 19.45 Bánóczy 
Dezső hanglemezrevüje. 21.05 Budapesti 
Hangverseny Zenekar. 22.40 Időjárás jelen- 
tés. 23. Veres Lajos és cigányzenekara. - 
415 Kertész Miklós jazz-zenekara. 1.8t 

irek. 
......................... 
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N syilkos ulán a budapne. 
Deekeuejégy 2 Andrássy-ulom Budapest, szeptember 33 sikat pedig Vas ádnak hivj 

Csak magától függ. Jérez .Különös gyilkossági kisérlee történt szobafestő. A két szobafestő a Huny 
- Eszem ágában sincs a rendőrség ke- tegnap délelőtt Budapest legforgalmasabb ren levő korcsmában összeszólalko otk 

zére kerülni. 
„helyén, az Andrássy-ut mellett elterülő Hu- Nagy ekkor elhagyta a vendéglőt és kin 

Helyes. És még valamire akarom - nyadi téren. Délelőtt, amikor az ut a legfor- a Hunyadi tére és leült a parkban egy 
yekzeztet n ompe henyia et galmasabb volt, a Hunyadi tér felől az An. a. Nemsokaru rá követte Vas, aki 
és jelentőségteljes. - Ha a leán 

ni 

] Izgalmas hajsza egy 

; 1 ádrássy uton végig, akit nagy emkbertömeg az idősebb ember előtt, majd 
ban valmi irást találna, ami amügy ,Seni követett „Fogják meg gyilkos" kiálással hirtelen mozdulattal egy hatalmay, 
fartozik magára, azt ajánlom, hogy adja az Ugyanakkor a Hunyadi téren egy - idősepE rántott elő és egymásután kétsz, 
nekem. Jobb lesz magának is, a leánynal ember a park korlátjához támaszkodva ván- idős ember mellébe szuart. Majd a 
s, ha megteszi. Ss ha Szorgott az Andrássy-ut felé, melléből csak a sebbe hagyva elkezdett futni 
- Készséggel - igérte Dave. - fs ha ugy patakzott a vér és benne volt egy hatal- Andrássy uton. 

találhatom meg magát? mas tőr. 
Vas Arpád, miután elfogták azt ajlo 

- Majd én jelentkezemnm mondta A tömegnek sikerült elfognia a fiatal- hogy nem tudja, hogy mi történt vele 

Pompey és elsietett. embert, akit a rendőrség megkötözve ho- miért követte el a gyilkossági kisérletet, 
i zott vissza a Hunyadi térre, ahol szembesi: Az áldozatot egyébként beszállit, 

VIII FEJEZET tették az áldozattal. Kiderült, hogy az áldo. a kórházba, ahol bekötözték sebét. 
tálca 2atot Nagy Istvánnak hivják és egy lakás- sulyos, de remény van az életben ma 

A kis kocsma gazdája megrakott tálca beendezési vállalatnak a szobafestője a ma- hoz. ; 

val lépett be a szobába. Bánatos képe kics: maz aznaamomrzzzsazremssz auszsmasezmeemssmt a . főölderült, mikor meglátta hogy Davet, leg 1 alább egyelőre nem ölték meg az ő házában. 
E 

A két fiatalember meglehetős békességb-en A cigarettázott az egyik asztalka mellett. A 
4. .... 

gazda elébük rakta a tálcát és elhuzta az 
ól sikerült a Tüzoltó majó is. Vasána röpiratokat és vadászfeg vert találtai , 

ablakok fügkönyét, Hét óra felé járhatult Tól sikerült a Tüzoltó majális. Vasá nap röpirato Eyvert találtak 
tartották mulatságukat az állomás melleti rejtve. Encselt letartóztatták és az orad 

san a olyeiz éos doveraberi rez „Resti"-féle vendéglő összes helyiségében az ügyészségi fogházba szállitották. 

el. A V ve í ; 2 ujonnan megszervezett önkéntes tüzoltók. A legutóbbi hetivásáron már az áli 

h Kevéssel 8 óra eőtt Ed telefonon a Tezi békebeli hangulat volt. Hatalmas töbk megbizottak is vásárolták a buzát Sam 

haz elé rendelte esy1 aziso r eteltős száz nyi tömeg vett részt a tüzoltók mu- nin. Pénteken, ahogyan a városban hit 

Mig A kocsira várakoztak, ujabb ragtapas latságán, ahol az intelligencia is szép szám- gasztott plakátok hirdették megkezdőll 

csikokat szedett elő. ,mal képviselte magát. Eleinte csak két pan- az állami bevásárlók Sachuenin, A buz 

Davono n9 labe öaltjak ogy eolta da a vendég marghitai tüzoltózenekar és minimális 340 lejes árban vették át a 
1l 

Szilágyi Géza cigányzenekara huzták a a'm- bizottak és minden levonás nélkül azom 

v al) 
. z 

. z Z.. . 

mikor visszataláljon. .. alá valót, később azonban már Sachusmi va. fizették. Az egész vidékről óriási menn) 

- Világos nappal van. Meglátják- 
lamennyi cigánybandája kint muza elelnkezett Dave. . régen nem láttunk anyi jókedvü em) zsef mümalomban, hol az átyétel történ 

Maid szemére nuzza a kalapját. - kora délelőtt megkezdett mulat ság csak a több vagon buza cserélt gazdát. Közl 
mi ivezetem o toe m késő hajnali órákban ért véget. A bál remac- egyesek igyekeztek elhiresztelni a piac) 

mellékuccába befordaultunk, le épheti a 

lt és ségben hozták be az eladandó buzát és a 

" zése körül kifejtett önzetlen tevékenységert hogy ezekért a Euzákért nem fizetnek azo 

tapaszt. . elismerés megilleti Saraio hal és különböző levonásokat eszközölt 
Dave belet eredett enmi méessze, a Coc- Constantin komiszárt, valamint az Ezekkel az álhirekkel, mely valószinült 

per-téren kiszálitak a kocsiból és gyalos rendezőséget. - egyesek érdekébe állott, sikerült is nagy 

vágtak neki a Negyedik Avenuenak. Dave , 
.. ladó lasztani ól. hes ala 

zsebébe rejtette a jobbkeze. Nemsokára ta Tennisz egyleti muatsás. A napokban ek aaeui tk agk gé 

láltak is egy vaskereskedést, de még nem1 nagyszerüen sikerült mulatságot rendeztek azonban bebizonycsodott a hir valótlansás 

volt nyitva. Feljebb sétitak kicsit és m a Tennisz-egylet tagjai, a Tüzoltó Vendeni: Az első bevásárliási napnak natározo 

re visszajöttek, éppen megérkezett egyik se kerthelyiségében. A társaság tagjai tayjes Z ár ba. i t. A kiküldött kijelentése 4 

géd és nyitotta az ajtót. kivilágos virradatig táncoltak és mulattak keolt an ett elelet 
Rudi belépett. Acélfürészre van szük együtt a leg jobb hangulatban. várják a legjobb minőségü buzát. bev 

en Olyasmir ami centiméter vas. Komnnista letartóztatás, A napokhan sáriók nemcsak a pénteki hetipiacon, nune 

tag acélt is keresztülvág. . feljelentés folytán a csendőrség haz kutatás egész héten át veszik a buzát. 
totid ker esgélés ucán a segéd elébü tartott Encsel M. sechuenii lakosnál : 1n. most már megszün 

rekta a seni cu Floarea csendőrőrmester vezetése alatt, sága és a legkö 
m vaágott özbe Rudy Szárazon hol is nagyobb mennyiségü kommuusta 
- Ez az ami nekem keli. Egyszerre csai za mmseza uszrmzes 
ott volt kezében a pisztoly és hanyag moz- dulattal ráfogta a segédre. Sziveskedjék csak lereszelni ezt a kis emléktárgyat , barátom csuklójáról. Maradjon csöndben, akkor nem történik baja. 

A segédnek még az álla is lecesett fé. lelmében. Eszébe se juott, hogy ellenkez- zék. Reszkető kézzel csiptette rá a fürészt a Bilncsre és néhány ügyes mozdulattal ki- szabaditotta Dave csuklóját. A bpilincsat Rudi zeebrevágta. 
Öres tavi állt a járda mellett és Dave gondolkodás nélkül belevetette magát. Hogy Rudy merre tünt el, azt nem látta. Csak hat háztömbnyire volt a közös lakása Billel - viszont öt per: mulva fölcsendu: az ébresztő óra csengője. Ösztönös óvatos- ól mégis megállitoit a kocsit a Tizen- hetedik ucea sarkán és gyalog futott a házig. Az ébresztő ára 3 óra 19 percet nu- tatott. Dave öt perccel hátrább igazitotta, syorsan lehányta magáról a ruhát és ágy- 
Mikor az óra csönzgetett, lelkiismers- tesen ásitozott és nyujtózkdott ő is, akár- csak Bill a tulsó ágyban. 

ete ey 
(Felyt. köv.) Pár perccel a lazerni katasztrófa ufár A belga királyi pár halálautója a bierwaldst átti nádasba rohant. A belga király me 

4 "ERDÉELY MAGYARSAG" totta az autó lefényképezését de egy zemfitles fotoriporternek mégis sikerült ki 

dal, 1935 szeotember 5. 
nia a szigoru tiltó rendelkezési 



A harmadik 50 nyerenmény. - Még kér 
napig lehet jelemnikezmi 

Tegnap folytattuk a tombola eldöntését. 
Ujabb 50 olvasónknak kedvezett a szerencse 
akikkel most már 150 nyeremé / sorsa dőlt 
el. A nyerőszámok a következők. 

Női ruhát nyert: 774. 3858, 1324. 
Férfi öltöny: 3276, 3732 
10 mtr vászon: 1560, 1766, 168. 
Nyári vászon cipő: 3662, 201, 3880, 

2090, 3746. 
2 pár női harisnya: 202, 2445. 
2 pár férfi zokni: 3827, 1941, 3676. 
Női svájci sapka: 1044, 2668. 

3387. . 
3 darab kanál, 3 darab villa: 1261, 8833 

1733. 

Pásziorlevélhan Hillakozik a némel 

Ridikül öv garniturával: 2208, 1926, 

teombolajegyekért. 

Fésü garnitura: 3828, 2204. 
Likör szerviz: 2336, 3045, 3896. 

Boros szerviz: 3841. 

2218s 
Cigaretta tárca: 3828. 
12 darab finom illatos szappan: 4000, 

sszti. 
Kölni puder: 965, 1923, 3881, z2453, 

3050. 
1 doboz levélpapir: 3826. 
Regénysorozat: 1041. 

Pulover: 38998, 3840, 351. 
Figyelmébe ajánljuk olvasoiaknak, bogy 

csütörtökig bezárólag leh t még jelentkezn! 

npűspöki kar a hitlerizmus ellen 
Berlin, szeptember 3. szervezetek szövetkeznek a 

Tegnap tartották meg a fuldai püspök! 
értekezletet amelyen a német püspöki kar 
teljes számban vett részt. Az értekezlet pász 
torlevelet adott ki, melyet a biborosok, érse 
kek és püspöki kar irt alai. 

A pásztorlevél erélyes hangon kel vé- 
delmére az egyház dogmatikai és 
tételeinek, amelyek összeségükben ellentét 
ben állanak a nemzeti szocializmusnak a 
házasság és a fajelméletről hirdetett tévta- 
naival í 
A pásatorlevél visszautasitja az alaptalan és 
hazug vádakat, amelyek szerint a katolikus 

erkölcs 

kommunista 
szervezetekkel, Erélyes hangon utasitja visz 
sza továbbá, hogy a katolikus szervezetek a 
nemzeti elveket nem tartják tiszteletben. 

A pásztorlevelet 

ma reggel Németország ösSzes katalikus 

levél kihitdetésével egyidejüleg a fuldai 
értekezlet tiltakozást intézett Hitlaer- 

hez. 

A pásztorlevél gerinces és szókimondó hang- 
ja világszerte nagy feltünést keltett és kiha- 
tásábar kiszámithatatlan. 

Sualyosamn megbünterik 
azokat, akik 14 éven aluli 
alkalmazoltaka! tarlanak 

A munkaügyi felügyelőségek elleméőrzilk 
a rendelet végrehajtását 

Bucuresti, szeptember 3. 
A munkaügyi miniszterium nagyfontos- 

ságu rendeletet adott ki, amely szerint 
14 éven aluli alkalmazottat egyetlen 
vállalat vagy cég sem alkalmazhat és 
az ilyen alkalmazottakat haladéktalanyi 
el kell bocsájtani. 
A rendelet végrehajtásával a munka, 

ügyi felügyelőséget bizta meg a minisztéri- 
um. Oradeára is megérkezett a rendelet, a napon megkezdi. 

Hat roíti gazdálkodó 

melynek alapján a munkaügyi felügyelőség 
felhivja az összes munkaadókat a rendelet 
végrehjtására, mert ellenkező esetben a 
rendelet elleni kihágókat 
5500 lejtől 2000 lejig terjedhető pénz- 

birsággal sujtják. 
Visszaesés esetén a büntetés ennek tizsze- 
rese. A munkaügyi felügyelőség a rendelet 
végrehajtásának ellenőrzését már a holnap 

a ialu jegyzőjét 
Oradea, szeptember 3. 

fetartóztatta és átadta az ügyészségnek Tu- 
doc Teodor, Lucaciu Miron, Faragau Gavril, 
Lucaciu Nicolae, Blaga Josif és Moldovan 
Gheorghe roiti gazdálkodókat, akik a köz- 
ségi tanács legutóbbi ülésén 

botokkal megverték Costa György köz: 

Számla-könyvek ségi jegyzőt. A verekedés után kenyze- 
ritették a községi tanácsot, hogy hagy- 
ják abba az ülést. 

A vizsgálóbiró még tegnap megkezdte a 
hat ember kihallgatását, akik elmondották, 
hogy azért álltak bosszut a jegyzőn, mort az 
taxát vetett ki rájuk a községi legelő hasz- 

nálatáért, jóllehet ők sohasem legeltették ál 
A bihormegyei Roit község csendőrsége lataikat a legelőn. 

A hat gazda ellen hatóság elleni erő- 
sak és tettlegesség cimén folyik az eljárás. 

Uj előírás szerinti 

készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

Bőr pénztárca: 3892, 3822, 1734, 3540, 

dri-utca 38. szám alatti 

összeverte 

i S.a 

Elfogták Bucurestiben 
egy timisoarai gvár 
oradeai származásu 
sikkasztó tisztviselőjét 

Timisoara, szeptember 3. 
A timisoarai Chimex gyár tisztviselője 

volt Spitzer Eéla 25 éves fiatalember, aki 
évekkel ezelőtt Oradeáról származott el a 

Bánság fővárosába. Pár héttel ezelőtt Spit- 
zer Béla, aki meglehetősen nagy lábon élt 
nyomtalanul eltünt Timisoaráról. A gyár- 
ban vizsgálatot tartott és megálapitották, 
hogy Spitzer nem kevesebb, mint 40 ezet 
leit sikkasztott el. A sikkasztó és megszö- 
kött tisztviselő ellen körözőlevelet adtak k? 
és most a bucurestii rendőrségről érkezett 
távirat szerint Spitzert ott elfogták egy Fe. 
kete Irén nevü bártáncosnő társaságában, 
akivel együtt szökött meg. Spitzert már át 
is szállitották a timisoarai rendőrségre 

Uva 

Bizonmámyosainik 
figyelmmébe! 

Kérjük bizományosainkat, hogy az el- 
adott tombolajegyek szelvényeit, valamint a 
megmaradt tombolajegyeket azonnal küldjék , 
be kidóhivatalunkba. 

Összeverekedett 
lkét munkás a piacon 

templomaiban felolvassák és a pásztor- Oradea, szeptember 3. 
A piacon szolgálatot teljesitő rendőr 

tegnap este 9 óra tájban egy véresen fetren 
gő munkáskülsejü emberre bukkant. A nyak 
szirtjén sulyos sebből vérző embert beszál- 
littatta a közkórházba, ahol kihallgatták. Itt 
megállapitást nyert, hogy az áldozat Dembi 
Károly 38 éves munkás, aki a Densusanu- 
utca 26. szám alatt lakik. Elmondotta, 
kissé virágos állapotban tartott hazafelé, a 
mikor mestámadta Vargha György Alexan- 

munkás és rövid 
szóváltás után kést ragadva, nyakszmten 
szurta. A rendőrség őrizetbe vette a késelő 
munkást és megkezdte kihallgatását. 

Vesze k 

Valea lui Mihai sportja 
Valea lui Mihai, szept. 8. 

A valea lui mihaii Gioria vasárnap a 
marghitai Victoriát látta vendégül. A mér- 
kőzés 3:8 rányban eldöntetlenül végződött. 
Az első félidőben a Gloria 2:0 arányban ve- 
zetet. A gólokat Herskovits 11-esből és Far- 
kas lőtték. A második félidőben azután a' 
vendégcsapat is rákapcsol és sikerül az ered- 
ményt 3:3-ra feltornázni. 

Az oradeai Vestul ugyancsak Valea lui 
Mihaion játszott vasárnap ottani Juventus 
ellen, amelyet 4:2 arányban sikerült ie. 
győznie. Az első félidőben a Juventus szarzi 
meg a vezetést és azt meg is tartja, de a 
második félidőben az oradeai csapat kerül 
fölénybe. 

Idójárás 
Mérsékelt délnyugati szél, néhány he- 
lyen zivatar lehetséges, főleg nyugaton. 
A hőmérséklet keleten nem változik. 
ma 
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lok 

sát. 

a 
Tegnap délután tragikus üngyilkosság 

történt a Rhédey kertben a Peta patak 
mentén elhuzódó Str. Lt. Batranal Nicolae í 

Ebben a házbaz: ucca 25. számu házban. bbe ázban 
lakott Mos Marinut 17 éves diók, az állami 
felsőkereskedelmi iskola első 
növendéke. Sógora auyigalmazott törzsér- 
mester, a város szolgálatában ali és szük ,s 
keresetévől szép nevelést biztositott a fir- 
nak. Éppen ezért értetlenül és tanácstala- 
nui állnak a ketségbeesett rokonok a fiuön- 
syilkosságával szemben. 

Kedd délben két óra után nélány perc- 
cel a fiatal Mos Marinut bezárkózott szo- 
bájába, elővette sógora revolverét, hom- ára szoritotta a csövet és meghuzta 

egy a 
Clujról jelentik: Az oradeai 274 rendszá 

mot viselő autó hétfőn reggel a ciuji Ma- nasturului uton levő Czell sörgyaár előtt el- ütötte Bene János szolgálatban levő köz- rendőrt. Az elgázolt közrendőrt maga a gá- zoló autót vezető emelte fel a födről és szállitotta be a klinika sebészet! osztályára, 
ahol első segélyben részesitették Az orvosi vizsgálat során megállapitást nyert, hogy Pane János a karján és a lában szenvedett 

ekei itates An 

Timisoaráról jelentik: Vakmerő betö- rés förtént tegnap a késő esti órákban Her. danovics pékmester Preyer ucca 5. szám alatti lakásán. A pékmester és családlja eb- ben az időpontban nem tartózkodott a la. kásban és az ismeretlen tettesek felhasznál- 
va 

Inokna herült 
Veszedelmes és országosan körözött, rovottmultu egyént tartóztatott Je az ora- deai rendőrseg bünügyi osztálya Domkt László személyében. Dombi köriübelül más- fél évvel ezelőtt megszökött a timisoarai hadtestparancsnokság börtönéből és azófa már összejárta az ország valamennyi váro- Mindenünnen akkor tette át szákhe- 

osztályos 

! 

' 

í 

Öngyilkosság 
Hédey kertbem 

ravaszt. A következő pillanatba1 véres fej- jel bukott le a földre. 
A dörrenésre berohantak a szomszédok akik nyomban értesitették a mentőkxet. 

Mos Marinyt még élt, amik a hord- ágyra tették s beszállitották a k nóházba. Mint később megállapitást nyert, Mos Mironut kedd délelőtt megbukott a matematikából a 
ezért dobta el magától az életet. 
Mos Mironut a Tileagd melletti Balaia községben lakik, Oradeán nővérénél és sógo- ránál lakott. 
Az orvosok az öngyilkos diákról megá! lapitották, hogy menthetetlen, mert a golyó agyvelejét roncsolta szétt:t: / 

Rendőrt gázolt Clujon 
oradeai űúrvezető 

könnyebb természetü sérüléseket s mint- hogy állapota nem volt sulyos, lakásara szál litották és ott vették ápolás alá. A gazolo 
autóvezetőt pedig előállitották a VI. kerü- 

...... 

leti rendőrségen, ahol megállapítast nyert, 
hogy Patrubán Miklós oradeai ületőségü, 
Pavel uccában lakó uürvezetővel azcenos. - 
Az eljárást Patruban ellen meginditották. 

ezer lejt lopiak el 
Uy pélkn 

tak a lakásb s feltörték a szekrényeket. A vakmerő betörők az egyik szekrénybői ma- gukkal vittek 100 ezer lei készpénzt és kö- zel százezer lei ékszert. A timisoarai rend. őrség széleskörü nyomozást vezetett be a vakmerő betörők kézrekeritésére, 

Ey veszedelmes betönő 
lyét már városba, amikor már a tala; lábai alatt melegedni kezdett. A letartóz atott, többszörösen körözött veszedeimes betürő kihallgtása még folyamatban van. A renda- őrség feltevése szerint ugyanis, minden va- lószinüség szerint Dombi az 1dőt amit Ora- deán töltött, nem pazarolta hiába és lelkét bizonyára egy-két betörés terheli 

Rist közvetit a román kormány 
és a írancia 

Bucurestiből jelentik: Az Universenli ér- tesülése szerint abban a négyes tanácsban, amely a Románia és Franciaország közötti külkereskedelmi viszonyt fogja szabályozni, helyet foglal Charles Rist is, aki a legna- gyobb jóakarattal támogatta a román pi- zottságnak azt za előterjesztését, hogy a szelvénytartozás esedékes összegét áruban fizesse meg Románia. Rist szerint módot kell nyujtani Romániának, hogy bármilyen formában is eleget tehessen fizetési kötele- zettségének és fel kell emelni a beviteli kvo- tát, hogy ebből az igy exportált áruból fizot hesse Románia tartozását. Hir szerint Pog a hitelezők elvben már elfogadták Rona- 

Ploestiből jelentik: A Prahova megyei Perepa községben istenlátó gyermek jevent- kezett. A mult hónap 29-én egy este azzal állitott haza a mezőről, hogy hazajövet lát- 

hitelezők között 
nia ajánlatát, Ristnek köszönhető Rist azonban most kétheti szabadságra ment es ez alatt az idő latt szünetelni fognak a tár- gyalások. Erre az időre tér haza Párisbó) Badulescu alminiszter és a román bizottság is. Biznak azonban abban, hogy az ujra megkezdődő tárgyalások során sikerülni fog a megállapodást létrehozni. 

Az Universul szerint illetékes helyen nem erősitették meg azt a hirt, mintha a hitelezők azt kivánnák, hogy Romániá: he- lyezzék ujból pénzügyi felügyelet alá és Aubocint bizzák meg, ugy mint a multban ennek a felügyeletnek gyakorlásával. 

Még egy istenlátó kislány 
ta az Istent. A 13 éves Mariora Marni, aki közepesen fejlett és meglehetősen értelpes kislány azzal jött haza a mezőről, hogy an- kor a mező közenén jatt, megjelent neki az 

javitó vizsgán és 

i 

a 

Isten. Öreg ember formájában jelent "eg az Isten, mesélte a kisleány és rámparan. csolt, hogy intsem az embereket, legyenek vallásosabbak, törődjenek többet Istennel, mint eddig. Ott ahol áll, ássanak kutat és , kut két oldalára állitsanak keresztet. A le. ányka valósággal transzban volt, amikor ezt elmes lte és a falusi népre óriási hatás- sal volt. Mint a szentet ugy vették körül a gyermeket és a tehetősebb gazdák azonnal összeadtak annyi pénzt, amennyiből meg- kezdhették a kut ásását azon a helyen, a hol a kisleány megmutatta. A parasztok kö rében elterjedt a hire, hogy a kut vizének gyógyereje lesz. A kislány fanatikusan ál. litja, hogy neki Isten jelent meg és állan. dóan sir, vagy imádkozik, Messze környé. ken tudják már, hogy Perepa községben is megjelent az Isten egy leányka előtt és máris megkezdődött a zarándoklás a fa. lucskába. Sokan csak azt akarják, hogy a leányka kezével érintse meg őket, mert hisz nek benne, hogy az érintésétől meggyógyul- 

- Tagfelvétel a Magyar Datkörben. Városunk egyetlen müvészi csoportra jogo- sitott dalárdája, a Magyar Daikör nyár. pihenője után szeptember 1-ével Andrássi Ede zenetanár, országos karnagy vezetése alatt ujból megkezdi munkásságát. Uj ta. gok jelenkezését a próbák ideje alatt szive- sen fogadja az egyesület vezetősége. Jelan. kezés hétfőn és csütörtökön este 8-1t óráig a Premontrei gimnázium első ntele tén. (Bejárat a tornacsarnok mellett.) 
= Hirtelen halál Beiuson A beiusi rendőrség telefonon jelentette, az ügyészi ségnek, hogy Popovici Anna 67 éves asz- szonyt lakásában tegnap reggel halva ta- lálták. Előbb öngyilkosságra gondoltak, de később az orvosi vizsgálat megállapitotta, hogy az asszony az éjszaka folvamán épi- leptikus rohamot kapott és a szivroham megölte. Az ügyészség megadta zenge délyt a temetésre. 
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APRŐHIRDETESEK 
Kifutó fiun nagyobb, azonnalra felvéte- tik. Stanlard Str. Aurel Lazar 10. Fogház- mühely. 

3658 risztességes bejáróné felvétetik. Kei- már, Str. D. Kantemir 76. 3608 Nyomdász tanuló 
nyomdában, Oradea. 

Megvételre keresek fiókós sublotot. Ci. met a kiadóbakérek leadni. 3618 Mladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim a kiadóhivatalban. 
Ujsagarusitasra fiukat és munkanélkü- lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiv3 talban. Piata Viteazul Mihai 4. szám 2 iskolás leány vagy fiu teljes ellátást kaphat 600 lejért. Str. Moldova 88. 

felvétetik. Pásztor- 

Eladó 4-500 darab vályog, hasznáit ajtó és ablak. Str. Fabricilor 265. 263 Calea Victoria-utcán zsidó templomban legjobb helyen ülőszéket eladom. Crószné, Cuza Voda 42. 3028 
Jó bakkancs munkásokat felveszek. - Mezey, Seleusi rét 2-utca 1. 2628 
Grailológusnő bármilyen bajaiban segi- teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 58-a. : 3117 Bevezetett helyre jó keresettel gyakorlott ujságárust felveszünk. Jelentkezni igazoló irásokkal a kiadóhivatalbann 
Vidékre kerestetik 14-15 éves fiu uj- ságárusnak fizetéssel ellátással. Wégnerni Alesd, jug. Bihor. 
ó házból való fiu 14 éven felüli, kifu- tónak felvétetik. Lengyel, Reg. Ferdinand 4 

5, 
Főzéshez értő mindenes kéttagu csa. hoz jó bizonyitvánnyal felvétetik. Lusztg, Andrényi-Kugler palota I. emele. 86832 Megbizható mindenes bizonyitvanyok- kal azonnal felvétetik. Dr Kiss Bul. Rezele Ferdinand 13. I. emelet. 33535 Könnyü kézimunkára leányokat felvesz 16 évtől Ito textilgyár. 2637 avsasnenzamananamazmamemamamano 
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